
Fișă informativă

Îndrumar privind beneficiile de asistență 
socială acordate de Social Security Scotland
Social Security Scotland este o agenție executivă din cadrul Guvernului scoțian. Noi acordăm 
beneficii de asistență socială pentru a ajuta populația Scoției.

Protecția socială este un drept umanitar, iar serviciile noastre tratează persoanele cu 
demnitate, corectitudine și respect.

Acordăm beneficii diferitelor categorii sociale, cum ar fi: persoane cu dizabilități, îngrijitori, 
tineri, persoane vârstnice și familii.

Pentru persoanele cu copii sub 16 ani

Persoanele care primesc Universal Credit (Credit universal), sau alte beneficii eligibile, ar 
putea avea dreptul la cinci indemnizații familiale.

Best Start Grant Pregnancy and Baby Payment (Indemnizația pentru sarcină și bebeluș)
Plată de 767,50 GBP la primul copil, și 383,75 GBP la următorii copii. Persoanele pot depune 
cerere de la sfârșitul celei de-a 24-a săptămâni de sarcină, până când bebelușul împlinește  
6 luni.

Best Start Grant Early Learning Payment (Indemnizația pentru educația preșcolară)
O plată de 319,80 GBP pentru copil între 2 și 3,5 ani. Solicitanții pot primi această plată și 
dacă copilul lor nu merge la grădiniță.

Best Start Grant School Age Payment (Indemnizația pentru școlari)
O plată de 319,80 GBP atunci când copilul are vârsta de școală. Nu este necesar să fie înscris 
la școală pentru a primi această plată.

Best Start Foods (Indemnizația pentru alimente)
Bani la fiecare 4 săptămâni pe un card preplătit, de la sarcină până când copilul împlinește  
3 ani, pentru a cumpăra alimente sănătoase.

Scottish Child Payment (Alocația pentru copii)
O plată de 108,60 GBP la fiecare 4 săptămâni pentru fiecare dintre copiii dumneavoastră cu 
vârsta sub 16 ani.

Pentru tinerii care intră în câmpul muncii

Job Start Payment (Indemnizația de încadrare la locul de muncă)
  319,80 GBP pentru a ajuta persoanele între 16 și 24 de ani, cu costurile aferente încadrării în 
muncă. Este disponibilă pentru cei care au primit anumite beneficii timp de 6 luni sau mai 
mult, și care se reîncadrează în muncă după șomaj. Persoanele cu copii vor primi 511,65 GBP.



Urmăriți Social Security Scotland 
(Agenția de Protecție Social, Scoția)

Pentru persoanele care au nevoie de ajutor pentru plata unei înmormântări

Funeral Support Payment (Ajutor pentru înmormântare)
O plată unică pentru a ajuta la acoperirea unora din costurile de înmormântare. 

Pentru persoanele care primesc Universal Credit, sau alte beneficii sociale eligibile.

Ajutor pentru încălzirea locuințelor

Child Winter Heating Payment (Ajutor de încălzire pentru iarnă pentru copii) 
O plată anuală de 251,50 GBP pentru copiii cu dizabilități și tinerii care primesc beneficii 
eligibile.

Winter Heating Payment (Ajutor de încălzire pentru iarnă)
O plată anuală de 59,75 GBP care se plătește automat pentru persoanele care primesc 
anumite beneficii.

Pentru îngrijitori

Carer Support Payment (Indemnizația pentru îngrijitori)
Bani pentru a ajuta persoanele care sunt îngrijitori neplătiți. Dacă sunt eligibile, primesc 
83,30 GBP pe săptămână. 

Carer’s Allowance Supplement (Suplimentul indemnizației pentru îngrijitori)
O plată în plus pentru cei care primesc Carer Support Payment (Indemnizația pentru 
îngrijitori). Aceasta se plătește automat.

Young Carer Grant (Grantul pentru îngrijitori tineri)
O plată anuală de 390,25 GBP pentru tinerii de 16, 17 și 18 ani care îngrijesc timp de 
aproximativ 16 ore pe săptămână, o persoană care primește un beneficiu datorat unei 
dizabilități.

Pentru persoanele cu dizabilități

Child Disability Payment (Indemnizația pentru copiii cu dizabilități)
Bani pentru costurile suplimentare la îngrijirea unui copil cu dizabilități, care suferă de o boală 
terminală, sau care suferă de o afecțiune medicală pe termen lung.

Adult Adult Disability Payment (Indemnizația pentru adulții cu dizabilități)
Bani pentru a ajuta persoanele cu costurile suplimentare datorită dizabilității, unei afecțiuni 
medicale pe termen lung, sau a unei boli terminale.

Pension Age Disability Payment (Indemnizația pentru pensionarii cu dizabilități)
Bani în plus pentru persoanele care au atins vârsta de pensionare și care au nevoi speciale din 
cauza dizabilităților, a unei afecțiuni medicale pe termen lung, sau a unei boli terminale . 

Cum să depun cerere? 
Pentru a depune cerere online, accesați mygov.scot/benefits. Sau sunați-ne gratuit la  
0800 182 2222 pentru a aplica la telefon, pentru a cere un formular tipărit, sau pentru a face  
o programare ca să fiți ajutați în persoană, la ora și locația convenabile.
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Cum ne puteți contacta ?

  Apelați-ne gratuit la:  0800 182 2222 

 Serviciul Text Relay:  18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)

 Utilizatorii de limbajul semnelor britanic (BSL): contactscotland-bsl.org

 Chat online la: chat.socialsecurity.gov.scot


